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Pentru fiecare întrebare a testului de cunoştinţe sunt prevăzute patru 
variante de răspuns, notate cu litere de la a. la d., dintre care una şi numai 
una reprezintă răspunsul corect.

Marcaţi  cu  semnul  X pe  Foaia  de  răspuns  în  dreptul  numărului 
întrebării şi al literei corespunzătoare pe care o consideraţi răspuns corect. 
Celelalte trei spaţii, baraţi-le cu câte o linie orizontală.

Exemplu de completare: 

Dacă la corectare se constată că sunt înscrise mai multe semne X în 
dreptul  unei întrebări,  răspunsul nu este luat în considerare. Pe Foaia de 
răspuns nu sunt admise ştersături, modificări sau adăugiri care pot produce 
confuzie în apreciere.

LIMBA ROMÂNĂ

1. Expresia „a da apă la moară” înseamnă:
a. a repara b. a încuraja c. a alimenta d. a încurca
2. Cuvintele: „comoţie” şi „emoţie” sunt: 
a. antonime b. sinonime c. omonime d. paronime 
3. Cuvântul „scrutin” înseamnă:
a. vot b. încruntare c. alergare  d. supărare
4. Există o relaţie de sinonimie între cuvintele:
a. rentabil-bogat b. omenos-neomenos
c. fortuit-întâmplător d. ordinar-ordinal
5. Sunt corecte îmbinările din seria:
a. convingere fermă, aversă de ploaie
b. protagonist principal, glicemie ridicată
c. evoluţie previzibilă, protagonist faimos
d. perspective viitoare, final cu happy- end
6. Propoziţia corectă este:
a. Mihai are aluzia răspunsului corect.
b. Omul a dat dovadă de temperanţă.
c. Fortuit de situaţie, omul a renunţat.
d. Lucrurile evaluau potrivit aşteptărilor.
7. În enunţul „Când m-am întors înapoi, am constatat că sau bucurat cu toţi 

să mă vadă.” există:
a. 0 greşeli b. 2 greşeli c. 4 greşeli d. 3 greşeli 
8. Cuvântul scris corect este:
a. creăm b. liceie c. desrobire  d. bună-stare
9. Sensul corect al cuvântului „ deferenţă” este:
a. deosebire b. dezinteres c. respect d. interes
10. În cuvântul „şcolăreşte”, sufixul utilizat este:
a. colectiv b. diminutival c. adverbial d. augmentativ 

11. Cuvântul monosemantic este:
a. aspirină b. nerv c. pace  d. a inocula
12. Cuvântul „doime” s-a format prin:
a. derivare cu prefix b. derivare cu sufix 
c. compunere d. abreviere 
13. Este corect scris cuvântul:
a. contra ofensivă b. a bine-cuvânta
c. ad litteram d. electro-magnetic
14. Indică valoarea morfologică a cuvântului subliniat în următorul enunţ: 

„Tot citind, a adormit.”
a. adjectiv nehotărât b. pronume nehotărât
c. substantiv d. adverb 
15. Câte neologisme există în enunţul: „A duce la gură apa în palme 

înseamnă a aduce aminte că noi suntem acest element primordial 
coagulat.”(G. Călinescu)?

a. 3 b. 1 c. 2 d. 4
16. Conţin hiat toate cuvintele din seria: 
a. coerent, pustiu, pâine b. aerodrom, alineat, azalee 
c. dietă, voinic, august d. câine, ziuă, reuşită
17. Sunetul „o” este vocală în cuvântul:
a. oblon b. noapte c. soartă d. oacheşă
18. În enunţul „ Mi-e teamă de ploile din toamnă.” există:
a. 4 diftongi b. 2 diftongi şi 1 hiat
c. 3 diftongi şi 1 hiat d. 2 diftongi
19. Seria care cuprinde numai cuvinte plurisilabice este:
a. macara, idee, nisip b. om, cană, fiert
c. drum, cale, stradă d. ceas, carte, examen
20. Cuvântul accentuat corect este:
a. matur b. furie c. infanterie d. butelie 
21. Seria care cuprinde numai cuvinte corect despărţite în silabe este:
a. cu-lo-ar, ex-ploa-ta b. co-a-li-ţi-e, o-biec-tiv 
c. na-u-fra-gia, fe-bru-a-ri-e d. pie-des-tal, su-bi-ec-ti-vism
22. Adjectivele din seria: „ optim, minim, infinit” sunt:
a. la gradul superlativ relativ b. la gradul superlativ absolut
c. fără grad de comparaţie d. la gradul pozitiv
23. Alege seria care conţine numai prepoziţii care cer cazul dativ:
a. conform, contra, asemenea b. contrar, conform, aidoma 
c. contra, graţie, deasupra d. împrejurul, mulţumită, datorită
24. În enunţul „Preocupările de zi cu zi se transformă în obiceiuri.”( Cicero), 

structura subliniată este:
a. substantiv compus b. locuţiune substantivală
c. locuţiune adverbială d. locuţiune adjectivală 
25. Verbul „ a însemna” este copulativ în enunţul:
a. Elevul înseamnă atent cuvântul corect.
b. Profesorul înseamnă exerciţiile dificile.
c. Tăcerea înseamnă înţelepciune.
d. Irina înseamnă data de naştere în calendar.
26. În enunţul „De câţi elevi ai nevoie la activitate?”, cuvântul subliniat este:
a. adjectiv pronominal relativ b. pronume interogativ
c. pronume relativ d. adjectiv pronominal interogativ 
27. Valorile morfologice ale cuvintelor subliniate în enunţul „ Părerea lui se 

aude clar.” sunt, în ordine:
a. adjectiv pronominal posesiv, adverb b. pronume personal, adjectiv
c. pronume posesiv, adjectiv d. pronume personal, adverb 
28. Indică construcţia corectă cu articolul demonstrativ( adjectival):
a. Romanele scriitoarei cea mai faimoasă sunt traduse în toată lumea.
b. Purtarea băiatului cel mic era bună.
c. I-am spus băiatului celui mare să vină azi.
d. Rezultatele elevilor cei mai buni sunt cunoscute.
29. Cuvântul subliniat în enunţul „Este în firea oricui să greşească.”(Cicero) 

este:
a. adjectiv pronominal în genitiv b. pronume nehotărât în genitiv 
c. adjectiv pronominal în dativ d. pronume relativ în dativ
30. În enunţul „ Cum a venit, a şi plecat.”, cuvântul „şi” este:
a. adverb b. pronume c. conjuncţie d. Substantiv



31. Indică enunţul corect cu articolul posesiv (genitival):
a. Acesta este scriitorul ale cărui romane au fost premiate.
b. Le-am spus a lor mei povestea. c. A cui băiat este acesta?
d. Femeile a căror fii sunt curajoşi sunt mândre.
32. Indică seria cu formele negative corecte ale verbelor la imperativ:
a. Nu zii!, Nu purta!, Nu ştii! b. Nu face!, Nu zice!, Nu fi!
c. Nu fă!, Nu creea!, Nu cercetaţi! d. Nu duce!, Nu alergaţi!, Nu fii!
33. Seria care conţine numai forme verbale corecte este:
a. a agrea, (el) agreează, (noi) agreăm
b. a agrea, (tu) agreiezi, (noi) agreem
c. a agreea, (el) agrează, (noi) agreăm
d. a agreea, (voi) agreeaţi, (ele) agrează
34. Forma corectă a ajectivului pronominal demonstrativ se află în enunţul:
a. Rochia aceleeaşi fete mi-a plăcut. b. Aceeaşi băieţi au venit.
c. Pisica aceleiaşi fete a fost premiată.
d. Ideea fetei aceleea e interesantă.
35. Câte substantive defective de singular există în seria: „icre, unt, lapte”?
a. 3 b. 2 c. 0 d. 1
36. Forma corectă de genitiv- dativ, singular, cu articol hotărât este:
a. cotei-parte b. cotei-părţi c. cotei-părţii d. cotă-părţii
37. Câte greşeli există în enunţurile „Cum să îl las să copie tema de la 

mine? Rezultatul care l-am obţinut ar putea fi greşit.”?
a. 0 greşeli b. o greşeală c. 3 greşeli d. 2 greşeli 
38. Adjectivul pronominal de întărire este folosit corect în structura:
a. Fetei înseşi îi convine rezultatul. b. Fetei însăşi i-am trimis mesajul.
c. Pe ei însăşi i-am invitat. d. Mama înseşi l-a rugat să vină.
39. În enunţul „ Fii stăpân pe pasiunile tale!” , cuvântul subliniat este în 

cazul:
a. nominativ b. genitiv c. acuzativ d. dativ 
40. Verbul este la diateza pasivă în enunţul:
a. Problema este scrisă corect. b. Rezolvarea este corectă.
c. Enunţul se scrie corect. d. Ea scrie enunţul corect.
41. În enunţul „ E cunoscut finalul acestei poveşti.”, subiectul este:
a. neexprimat inclus b. exprimat prin verb 
c. neexprimat subînţeles d. exprimat prin substantiv 
42. Enunţul fără predicat nominal este:
a. Grâul se face pâine. b. În fiecare an am fost convocat la examene.
c. Adeseori un prieten e mai bun ca un frate.
d. Copilul a fost destul de cuminte.
43. Verbul „a înţelege” are funcţia de atribut în enunţul:
a. Nu e uşor a înţelege textul. b. Dorinţa ta de a înţelege e evidentă.
c. Am reuşit a înţelege abia acum. d. El poate înţelege uşor.
44. În enunţul „ Ridică în braţe copilul de lângă uşă şi se uită în jur.” există:
a. 2 atribute, 3 complemente b. 2 atribute, 2 complemente
c. 1 atribut, 2 complemente d. 1 atribut, 3 complemente 
45. Cuvântul subliniat în enunţul „Plecarea trenului conform orarului i-a 

bucurat pe toţi.” are funcţia sintactică de:
a. complement de timp b. complement de mod
c. atribut substantival d. complement indirect 
46. În enunţul „ Mi-am înţeles greşeala.”, cuvântul subliniat este:
a. pronume reflexiv, atribut pronominal
b. pronume posesiv, atribut pronominal
c. pronume reflexiv, complement indirect
d. pronume personal, complement indirect
47. Verbele la supin din enunţul „Dumnezeu are scări şi de suit şi de 

coborât.” au funcţia sintactică de:
a. nume predicativ b. atribut verbal 
c. complement de scop d. complement indirect
48. În enunţul „Ştie Dumnezeu al cui e bagajul.”, structura subliniată este:
a. nume predicativ exprimat prin pronume relativ
b. atribut exprimat prin adjectiv relativ
c. complement indirect exprimat prin pronume relativ
d. subiect exprimat prin pronume relativ

49. Substantivul „lenea” din enunţul „Munca te scapă de un mare păcat: 
lenea.„ are funcţia sintactică de:

a. complement direct b. subiect
c. atribut substantival apoziţional d. complement indirect
50. Indică funcţia sintactică a cuvântului subliniat în enunţul „Douăzeci de 

elevi erau în clasă.”:
a. complement direct b. atribut adjectival 
c. nume predicativ d. subiect 
51. Fraza „Când întâlnea vreun drumeţ, el îi spunea, fără a fi întrebat, că se 

duce la oraş.” Conţine:
a. 5 propoziţii b. 2 propoziţii c. 4 propoziţii d. 3 propoziţii 
52. Seria fără conjuncţii coordonatoare este:
a. însă, dar, să b. şi, deci, că
c. căci, de, fiindcă d. iar, deşi, încât
53. Indică fraza în care se află o propoziţie subiectivă:
a. El se gândeşte că e bine. b. Maria este bine de când s-a întors acasă.
c. Azi au aflat că e bine. d. Este bine că te străduieşti 
54. În fraza „Cine munceşte constant devine în timp ce a visat la vârsta când 

era copil.” propoziţiile sunt în ordine:
a. subiectivă, principală, predicativă, circumstanţială de timp
b. subiectivă, principală, predicativă, atributivă
c. principală, predicativă, atributivă, circumstanţială de loc
d. predicativă, subiectivă, atributivă, circumstanţială de timp
55. Prin expansiunea structurii „pe înţeles” din enunţul „El vorbea pe înţeles.” 

se obţine o propoziţie:
a. completivă directă b. completivă indirectă
c. circumstanţială de mod d. atributivă
56. Propoziţiile principale din fraza „Chiar acum aş putea să te omor în legea 

cea bună, dar mi-i milă de tinereţele tale.” (I. Creangă) sunt în raport de:
a. coordonare disjunctivă b. coordonare adversativă 
c. coordonare copulativă d. coordonare prin juxtapunere
57. Prima propoziţie din fraza: „Să-şi puie cineva obrazul pentru unul ca 

tine[...], mare minune-i şi asta.” (I. Creangă) este:
a. predicativă b. principală c. atributivă d. subiectivă 
58. În enunţul „ Luna viitoare vom aniversa 50 de ani de căsnicie. V-a fi 

invitat şi vecinul nostru. Voi ve-ţi venii?” există:
a. 3 greşeli b. 2 greşeli c. 0 greşeli d. o greşeală 
59. Elementul subordonator din fraza „Oricine umblă ziua nu se poticneşte.” 

este:
a. adjectiv pronominal b. pronume relativ
c. pronume nehotărât d. adjectiv pronominal nehotărât
60. Câte greşeli sunt în enunţul „ Nu-mi place prietenia ta cu acest băiat 

deoarece are o influenţă negativă asupra oricui.”?
a. 0 greşeli b. 2 greşeli c. o greşeală d. 3 greşeli

LIMBA ENGLEZĂ

61. “Why are you so absent-minded?”
    “I’m a bit under …… weather today.”  
a. an b. the c. a d. – 
62. “Look! There’s …… kite up there in the sky!”
a. a b. the c. an d. – 
63. I went to the shop yesterday because I wanted to buy some new …… 

curtains.
a. bedrooms b. bedroom’s c. bedrooms’ d. bedroom 
64. “Hello! Could you please give me some …… about the trains to 

London?”
a. informations b. informations’
c. information d. piece of information 



65. John has just bought a new pair of extravagant …… . 
a. trouser b. trousers c. trouser’s d. trousers’
66. I think this is the …… dress I have seen in this store.
a. fanciest b. fancyest c. most fanciest d. fancy 
67. Your essay is much more imaginative …… your colleague’s. 
a. than b. then c. as d. so
68. Natty and Jane were so happy when they saw their cousin that …… of 

them started crying.
a. neither b. both c. either d. nor 
69. Ten times five is …… .
a. fifteen b. fivety c. fifty d. fiveteen
70. „Let’s go out for a drink, …… we?” “Lovely!” 
a. should b. let’s     c. will d. shall 
71. Children  …… be rude to their parents. 
a. must b. mustn’t c. couldn’t d. need 
72. We  …… in this apartment for six years and we are very happy here. 
a. lived b. have been living
c. are living d. live 
73. The match last evening  …… at 8 o’clock and ended at 10. 
a. begin b. begun c. began d. beganed
74. Father  …… the newspaper at the moment. 
a. is reading b. reads c. will read d. reading
75. Find the adverb:
a. fast food b. friendly people c. run quickly d. beautiful dress
76. My friend is named …… his grandfather Tom.
a. as b. about c. to d. after 
77. According……the regulations of the institution, you are not allowed to 

smoke in the premises. 
a. to b. with c. of d. for 
78.  …… is going with you?
a. Who b. Whose c. Whom d. What 
79. Janet will be so grateful if Michael …… her some money to buy a new 

TV.
a. must lend b. shall lend c. lends d. will lend
80.  …… your debt, I won’t give you my new camera.
a. If not you pay b. Unless you pay 
c. Unless you don’t pay d. When you pay 
81. Provided you …… here on time, everything will be prepared. 
a. got b. will get c. get d. won’t get
82. When mother opened the door, the baby …… .
a. has been crying b. cried c. has cried d. was crying 
83. He will be surprised when he …… Matt. 
a. will meet b. meets c. met d. meet 
84. He asked John if he …… borrow the book. 
a. could b. can c. was able d. want
85. She works in a school, …… ?
a. do she b. does she c. doesn’t she d. works she 
86. Choose the correct synonym for evident:
a. obvious b. natural c. true d. real 
87. Choose the correct antonym for deny:
a. commit b. admit c. delay d. object 
88.  I feel awful. I've got a …… from all that wine I drank last night.
a. headache b. heedful c. headless d. heading 
89.  A man whose wife is dead is a …… .
a. spinster b. widow c. widower d. bachelor
90.  He wants to get a better …… and earn more money.
a. trade b. employment c. work d. job 

PRECIZĂRI:
1. Timpul de lucru: 180 minute;
2. Punctajul maxim al lucrării scrise: 90 puncte;
3. Aprecierea  probei  se  face  prin  calificativ:  „Promovat”  / 

„Nepromovat”. Promovează această probă candidaţii care obţin la lucrarea 
scrisă  minim  
40 puncte;

4. Vor  fi  declaraţi  „Admis”  candidaţii  care  după  ordonarea  strict 
descrescătoare conform punctajului obţinut, se clasifică în numărul de locuri 
scoase la concurs;

5. Departajarea candidaţilor de pe ultimul loc şi care au acelaşi punctaj, se 
face folosind, în ordine, următoarele criterii:

a. Media generală obţinută la examenul de bacalaureat;
b. Media generală a anilor de şcolaritate din perioada studiilor liceale;
c. Media obţinută la Limba şi literatura română în cadrul examenului de 

bacalaureat.
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